

ЗВІТ

про роботу виконавчого комітету

міської Ради народних депутатів за 1993 рік

Незважаючи на складне соціально-економічне становище в державі і області, в діяльності виконкому були виділені такі пріоритетні напрямки роботи:

— обслуговування жителів міста;

— вирішення проблем подальшого розвитку Славутича, його будівництва та благоустрою, спорудження лікарняного корпусу;

— виконання Закону України «Про статус та соціальний захист населення, яке постраждало внаслідок чорнобильської катастрофи»;

— приватизація житла в місті;

— формування нових ринкових відносин;

— створення умов для розвитку підприємництва.

Виконавчий комітет будував свою роботу згідно планів виконкому, враховуючи рішення міської Ради народних депутатів та пропозиції її постійних комісій. За звітний період відбулось 19 засідань виконкому, прийнято 903 рішення, із них 875 виконано у встановлені строки. Це рішення з питань різних сфер життєдіяльності міста: надання матеріальної допомоги громадянам, виділення

грошових коштів організаціям та установам, про реєстрацію суб'єктів підприємницької діяльності, змін прізвищ, видачу ордерів на заселення житлових приміщень, їх обмін та інші.

Взято на контроль 28 рішень, з них виконано 14, решта в стадії виконання. Це стосується питань будівництва житла та об'єктів соцкультпобуту, стану медичного обслуговування населення, пов'язаних з забезпеченням нормальних побутових умов у селищі Лісне, розвитку освіти, роботи багатогалузевого підприємства комунального господарства по експлуатації міста...

Головою виконкому в період між засіданнями виконавчого комітету видано 99 розпоряджень, з них по кадрових питаннях — 51. Із 48 розпоряджень виконано 41, на контролі знаходиться 7.



ЗВІТ

про роботу виконавчого комітету міської Ради народних депутатів за 1993 рік

(Продовження. Початок на 1-й стор.)

Питання, які виносились на засідання виконкому, розглядалися колегіально, в діловій обстановці, з урахуванням пропозицій всіх членів виконкому, а також запрошених. На засідання виконкому запрошувались керівники підприємств, організацій та установ міста, представники громадських організацій, депутати міської Ради, працівники апарату, завідувачі відділами та службами виконкому. Під постійним контролем виконкому знаходилися питання підготовки с. Лісне, будівельної бази міста до роботи в осінньо-зимовий період.

В своїй діяльності виконавчий комітет керувався Законом України «Про місцеві Ради народних депутатів та місцеве і регіональне самоврядування», постановами Верховної Ради України, указами Президента, декретами та постановами Кабінету міністрів України. Значна увага виконкомом приділялася реалізації постанов уряду «Про цільову грошову допомогу громадянам з мінімальними доходами», виконанню заходів по усуненню критичних зауважень, висловлених в ході звіту виконкомом за 1993 рік, приватизації житла, розвитку освіти, медичному обслуговуванню населення, виконанню Закону України «Про статус та соціальний захист населення, яке постраждало внаслідок чорнобильської катастрофи».

До складу виконкому входять 12 членів виконавчого комітету: В. П. Удовиченко, В. К. Жигалло, М. Н. Готсдінер, О. А. Васильєв, В. Ф. Володкович, І. І. Лавриченко, Л. Г. Леононець, Т. І. Кляпець, В. П. Швець, В. М. Шиленко, М. М. Сорокін, В. Є. Рохлін. Склад виконавчого комітету за звітний період не змінювався. Запроваджено в практику проведення щонедільних нарад з працівниками апарату та щомісячно з керівниками міських організацій, які сприяють оперативному вирішенню питань по виконанню програм розвитку міста.

На початку 1993 року розроблено та прийнято на засіданні виконкому новий регламент роботи. У відповідності з ним здійснена реорганізація загального відділу виконкому, що сприяло покращанню організації контролю за виконанням рішень Ради, виконкомом, розпоряджень голови та документів, які надходять до виконкому.

Складні умови склалися на будівництві — несвочасне надходження коштів і пов'язана з цим відсутність матеріалів негативно впливали на хід будівництва в місті. Незважаючи на це, в 1993 році будівельники здали 16635 кв. м житла або 276 квартир (в 1992 році — 162). Інспекцією Державного архітектурно-будівельного контролю проводився щомісячний контроль за якістю будівництва об'єктів житла і соціально-побутову. Щоквартально проводяться дні якості на об'єктах, що здаються в експлуатацію.

За 1993 рік Державною комісією підписані акти по введенню в експлуатацію десяти котеджів (18 квартир), чотирьох жилих будинків (249 квартир), приміщення Промінвестбанку та ошадної каси.

На 1994 рік планується ввести 28,18 тисяч кв. м (656 квартир), дитячі садки на 140 і 330 місць, школу на 1266 місць, будинок з магазинами «Господарчі товари», «Книжки». Всього для фінансування в 1994 році необхідно 365,2 млрд. крб.

Для виконання всього обсягу робіт, крім будівельників тресту «Славутичатоенергобуд», працюватимуть спеціалісти домобудівного комбінату (м. Чернігів). Необхідно виконати роботи по підготовці території під ЛЕП, дороги та інженерні мережі ГБК-8. Великий обсяг робіт випадає на долю багатогалузевого підприємства комунального господарства. На жаль, в експлуатаційників немає перспективного плану розвитку підприємства, а тому відсутні структурні підрозділи по ремонту житла, фасадів, дахів. З 45 аварійних квартир відремонтовано 27. Не виконано графік робіт по освітленню та озелененню міста.

Відділом квартобліку оформлено протягом року 38 (24 у 1992 р.) обмінів в місті і 36 міжміських обмінів (36 у 1992 році).

В 1994 році планується ввести в дію жили будинки на 74 квартири, три котеджі на 6 квартир.

В складних умовах в 1993 році працювала Чорнобильська АЕС. Немає потреби детально зупинятися на особливостях, вони всім депутатам відомі. І все ж, при контрольній цифрі по виробництву електроенергії на 1993 рік 11160 млн. кВт/годин очікуємо виконання 12418 млн. кВт/годин. Колектив Чорнобильської АЕС одержав підтримку від виконкому в питанні вирішення долі станції до чого були залучені державні адміністрації, представники Президента України Київської та Чернігівської областей.

Друге промислове підприємство міста — хлібозавод — при контрольній цифрі на 1993 рік по хлібопечивальних виробках 1500 т планує виготовити їх 1760 т. Для порівняння в абсолютних цифрах: в 1992 році було випущено 2063 т хлібопечивальних виробів. Це пояснюється підвищеним попиту на хліб в кінці 1992 року, коли ціни на нього були зафіксовані на досить низькому рівні. В 1993 році планується випуск 80 т кондитерських виробів (для порівняння: в 1992 році — 38 т). Крім потреб по місту сьогодні хлібозавод виготовляє продукцію для підприємств 30-кілометрової зони.

На діяльність наших промислових підприємств негативно позначилися ускладнення розрахунків за виготовлену продукцію. Суми заборгованості перед ЧАЕС сягають десятки мільярдів карбованців, заборгованість є і перед хлібозаводом. Такий стан справ ускладнює вирішення питань з закупівлею сировини, виплатою заробітної плати. З метою недопущення зривів в роботі хлібозаводу виконком двічі на протязі останнього часу виділяв кошти для придбання сировини.

Виконавчим комітетом зареєстровано 267 суб'єктів господарсько-підприємницької діяльності з утворенням юридичної особи, в тому числі підприємницьких структур 240 і 380 суб'єктів підприємницької діяльності без утворення юридичної особи. З них: підприємства — 122; господарчі товариства — 110; концерни — 2; кооперативи — 9; громадські організації — 18; інші — 8. Згідно з формами власності діють підприємства: приватні — 49,

колективні — 24, спільні із змішаною власністю — 13, державні — 16, державно-комунальні — 11.

Аналіз показав, що 80 відсотків зареєстрованих суб'єктів підприємницької діяльності ведуть господарчу діяльність, в основному ж підприємства займаються торговельно-закупівельною, посередницькою діяльністю, лише 7 відсотків надають побутові послуги, один відсоток займається виробництвом. Кількість постійно зайнятих в малому бізнесі складає 1600 чоловік (в 1992 році — 1500 на його кінець).

Податок на прибуток, перерахований в місцевий бюджет, складає 1189 млн. крб. Виручка від реалізації робіт та послуг підприємницькими структурами — 11412 млн. крб.

Зміни в економічній політиці знайшли місце у формах роботи в місті. Перетворення почалися нелегко з економічної та соціальної точки зору. Процес комерціалізації співпав з періодом формування комунальної власності.

На базі структурних підрозділів міськпобуткомбінату було створено сім самостійних підприємств по наданню побутових послуг населенню. Крім того були комерціалізовані магазини «Меблі», «Спорттовари».

Проїшов рік самостійної роботи. Підбивши підсумки діяльності, можна сказати, що результат досягнуто — сфера послуг в основному збережена. За цей період додалося ще два самостійних підприємства по наданню побутових послуг населенню — «Калина» і «Башмачок». Колективи готові до наступного етапу реформування — приватизації.

Велика увага в 1993 році з боку виконавчого комітету приділялася роботі відділу робітничого постачання. Тільки для поповнення обігових коштів з бюджету була виділена безвідсоткова позика в 1,5 млрд. крб. Питання роботи відділу неодноразово розглядалися на засіданнях виконавчого комітету, робочих нарадах. Слід відзначити постійну допомогу, яку ми одержували від постійної комісії міської Ради по торгівлі та громадському харчуванню.

Очікуваний в 1993 році товарообіг 38 млрд. крб. В цьому році внаслідок постійного підвищення цін на продукти харчування, промислові товари, послуги відчувалась постійна нестача обігових коштів. Використання банківського кредиту з урахуванням високого відсотку та існуючого порядку цін приводить до їх підвищення. Тому і було прийнято рішення про поповнення обігових коштів за рахунок безвідсоткових позик з бюджету. Для цього також залучались кошти Чорнобильської АЕС. Це дало можливість в повній мірі реалізувати фонди по м'ясу, часно викупити цукор, в повній мірі здійснити заготівлю овочів та фруктів в зимовий період 1993—1994 рр. Не дивлячись на загальні складності по забезпеченню населення продуктами харчування, в цьому році вдалося зберегти їх рівень по окремих групах на рівні 1991 року, а по цукру навіть вище. Це стосується м'яса та м'ясопродуктів, борошна, круп, масла та риби.

Відсутність обігових коштів негативно відбилось на забезпеченні населення промисловими товарами, особливо дитячого асортименту. На сьогодні 80 відсотків коштів закладено в торговельні товари, тільки 20 — в промислові. Цього вимагає ситуація, але таке явище не можна вважати нормальним. З пуском в експлуатацію критого ринку буде, нарешті, розв'язана проблема торговельного обслуговування жителів Київського кварталу. В магазині № 10 буде відкрито гастроном та стіл замовлень, а магазин «Овочі-фрукти» розміститься в приміщенні критого ринку. В 1994 році з введенням в експлуатацію кооперативного приміщення торгівлі, в центральну частину міста переміститься магазин господарських товарів, з'явиться можливість в приміщенні магазину «Новосел» відкрити торгівлю будівельними матеріалами.

Один з найважливіших напрямків, над яким працює постійно виконком, — медичне обслуговування жителів та забезпечення необхідного санітарно-гігієнічного та епідеміологічного стану. Ця ділянка роботи здійснюється ЦСМСЧ-5 та СЕС. На протязі 1993 року робота медико-санітарної частини тричі слухалась на засіданні виконкому, крім того місяць тому завершена перевірка Міністерством охорони здоров'я України. Рішення виконкому та пропозиції, висловлені під час комплексної перевірки, знаходяться на контролі виконавчого комітету.

На сьогодні головна проблема — освоєння головного корпусу лікарні. Мається на увазі комплектація його обладнанням, кадрами, господарське обслуговування приміщень і споруд. На нашу думку, було б доцільно, враховуючи матеріальну базу, звернутись до Міністерства охорони здоров'я з проханням створити у нас філіали медичних центрів. Для цього в нас є всі підстави: специфіка регіону, особливий контингент населення, необхідна база даних.

У зв'язку з важким фінансовим становищем в четвертому кварталі практично припинилось державне фінансування медсанчастини, навіть кошти для виплати заробітної плати на протязі кількох місяців виділялись частково. В зв'язку з цим, виконкомом спільно з Чорнобильською АЕС були вжиті заходи по наданню фінансової допомоги для підтримання на необхідному рівні медикаментозного забезпечення.

Останнім часом на якість медичного обслуговування негативно впливає нездоровий соціально-психологічний клімат, що склався в колективі ЦСМСЧ-5. Керівництву медико-санітарної частини спільно з фахівцями Міністерства необхідно провести детальний аналіз становища, яке склалося в колективі, та вжити необхідних заходів.

Важливе місце в роботі виконавчого комітету займають питання освіти, а саме: підготовка шкіл до нового навчального року, літні оздоровлення дітей, їх медичне обстеження, харчування, додаткове фінансування закладів освіти... Це далеко не повний перелік питань, які розглядалися виконавчим комітетом.

Станом на 24.12.93 в трьох школах міста навчається 3973 учні. Із 169 класів у 45 навчання здійснюється українською мовою. Це на 14 класів більше, ніж в минулому навчальному році. 1488 учнів навчається

у другу зміну. 25 відсотків учнів навчається на «4» і «5». Працює 12 груп продовженого дня, 11 класів з поглибленим вивченням математики, фізики, іноземної мови, працюють класи спортивного нахилу. Із 125 випускників 11-х класів 1993 року 68 юнаків та дівчат продовжують навчання у вищих навчальних закладах.

На базі учбово-виробничого комбінату здобувають професійну підготовку 332 учні: автосправа, оператор електронно-обчислювальних машин, секретар-друкарка, вихователь дитячих дошкільних закладів, швея. В позаурочний час 514 учнів відвідують гуртки Палацу дитячої творчості.

Навчально-виховний процес в закладах міста забезпечують 280 педагогічних працівників. З них 215 мають вищу освіту, 31 — середню спеціальну, 14 навчаються заочно у вищих навчальних закладах. На протязі 1993 року перейшло на іншу роботу 16 вчителів, прибуло 80, 11 вакансій.

В школах міста відбуваються позитивні зміни щодо вдосконалення і оновлення змісту освіти, методів і форм навчання. Приклади такого підходу сьогодні є в середній школі № 1 (диференціація навчання в початкових класах, робота з поглибленим вивченням предметів), у середній школі № 2 (класи спортивного нахилу, розвиваючого навчання), у середній школі № 3 (спортивні класи, класи «Школи майбутнього»).

Велику допомогу надає педагогам міста науково-дослідний інститут педагогіки та інститут психології України. Спільна робота з цими науковими закладами проводиться на протязі 2,5 років. НДІП закінчує узагальнення матеріалів з питань перспектив розвитку освіти в м. Славутич, робота з інститутом психології в даний час продовжується. На нашу думку, ці наукові заклади повинні були б висловити своє бачення з питання розвитку освіти в місті з урахуванням введення в дію четвертої та п'ятої шкіл. Виконавчий комітет розглядав пропозиції, внесені директорами шкіл-новобудов з цього питання.

В 1992—93 рр. функціонувала школа «Молодого бізнесмена», в яку на конкурсній основі було зараховано 80 учнів 9—11 класів. Учні цієї школи першими серед підлітків взяли участь в торгах на Українській товарно-сировинній біржі.

В цьому навчальному році за дворічною програмою «Основи менеджменту і підприємництва» відкрита школа для 50 десятикласників, після закінчення якої вони отримають спеціальність менеджера.

Іншим напрямком удосконалення системи навчання є відкриття в грудні 1993 року підготовчого курсу до вступу в Києво-Могилянську академію. Для реалізації цього заключено угоду з ректором академії. Ми вважаємо, що це сприятиме можливості вступу наших випускників в престижні навчальні заклади, дасть можливість в майбутньому мати кваліфікованих спеціалістів для роботи в різних сферах міського господарства, бізнесу...

Відділом у справах захисту населення від наслідків аварії на ЧАЕС проводилась робота по прийому, оформленню та видачі посвідчень постраждалим. Всього оформлено документів на 9820 громадян, в тому числі: категорія 1, серія А — 81; категорія 2, серія А — 966; категорія 3, серія А — 332; категорія 2, серія Б — 2466; категорія 3, серія Б — 50; категорія 4, серія В — 1872; категорія 4, серія Д (діти) — 4053.

За 11 місяців роботи відділу грошові компенсації вартості продуктів харчування особам, внесеним до категорії 1 і 2, склали 95 853 976 крб.

Постраждалим дітям дошкільного віку, які не відвідують дитячий садок, виплачено 1 402 197 крб. На оздоровлення дітей було виділено 27 000 000 крб., крім того 600 000 000 крб. було виділено ЧАЕС з послідууючою компенсацією за рахунок державного бюджету.

Згідно спільного рішення уряду та ЮНЕСКО в місті створено центр соціально-психологічної реабілітації дітей та дорослого населення, який розміщено на базі учбово-виробничого комбінату. Він практично розпочав свою роботу.

Основними напрямками роботи відділу соціального забезпечення було правильне та своєчасне призначення і перерахування встановлених законодавством пенсій і допомоги, реалізація державної політики щодо соціальної захищеності інвалідів, ветеранів війни та праці, громадян похилого віку. На 1 грудня 1993 року всього виплачено пенсій та допомог на суму 1 423 811 770 крб. Забезпечено трьох інвалідів ЧАЕС автомобілями, виділено 26 пенсіонерів та інвалідів путівки на санаторно-курортне лікування. Згідно з рішенням виконкому «Про встановлення доплат малозабезпеченим верствам населення» виплачено всього 3 286 178 крб.

В місті створені фонд допомоги дітям-інвалідам «Надія», міська асоціація інвалідів, фонд допомоги інвалідам Чорнобиля. Були організовані вечір для інвалідів, ранок для дітей-інвалідів. Участь у фінансуванні цих заходів взяла виконком, ЧАЕС, БГКГ, хлібозавод, «Агстег», «Скат-5».

Вагомий внесок в духовне життя міста вносять культурно-освітні заклади: школа мистецтв, бібліотека для дітей і дорослих, кіно-концертний комплекс, Будинок культури «Енергія», театр «Чорна зірка», а також місцева телестудія.

На початку 1993 року відкрились двері нового Будинку культури «Енергія» з залом на 300 місць. За короткий час тут народився чудовий колектив — хор народної пісні. Працює більше 30 колективів художньої самодіяльності, клубів за інтересами, які відвідують 667 славутичан (з них 450 дітей).

В школі мистецтв навчається 314 учнів. З 27 педагогів 15 мають вищу освіту, 12 — середню спеціальну.

Працівники бібліотеки постійно дбають про поповнення книжкового фонду, який нараховує 50 тисяч книжок.

ЗВІТ

про роботу виконавчого комітету міської Ради народних депутатів за 1993 рік

Закінчення. Початок на 1, 2 стор.)

Читачами такого фонду є вісім тисяч славутичан.

Піднесення духовного життя супроводжується зростанням числа різних культурних заходів, які проводяться в місті на центральній площі. Великою подією в житті Славутича стало святкування Дня міста.

Постійну приписку в Славутичі одержав народний театр «Чорна зірка», силами якого поставлено 10 вистав.

Життя Славутича без місцевого тебечачення було б немислиме. Адже всі місцеві новини, проблеми, плани жителі в першу чергу дізнаються через цей засіб масової інформації. В цьому році ЧАЕС виступила спонсором розважальних і музичних програм УТ-1 «Яблоко спокуси», фестивалю «Романси Славутича». Відрадно, що в цьому конкурсі одне з призових місць завоювала і славутичанка Людмила Бойченко.

Хороші показники в оздоровчій та спортивній роботі серед жителів міста. Спортсмени по боротьбі дзю-до і самбо вийшли на рівень європейських і світових результатів. Значні результати досягнуті і в інших видах спорту.

Стало традицією проводити в місті спартакіади дитячих дошкільних закладів, шкіл. Працює клуб любителів бігу. Під егідою цього клубу організовано і проведено чотири легкоатлетичних пробіги, його вихованці взяли участь в міжнародних марафонах у Вільнюсі, Ризі, Словакії, Санкт-Петербурзі, Чернігові, Симферополі.

З метою оздоровлення криміногенної обстановки розроблені і реалізуються заходи щодо забезпечення соціального захисту працівників міліції, зміцнення матеріально-технічної бази відділу внутрішніх справ, створено фонд «Правопорядок», працює міський координаційний комітет по боротьбі із злочинністю. Але криміногенна обстановка в місті залишається складною. На 10.12.93 по всім службам відділу внутрішніх справ зареєстровано 212 злочинів. З них слідством завершено 144.

На обліку в інспекції у справах неповнолітніх налічується 53 особи. За 1993 рік ними скоєно 10 злочинів. Комісією у справах неповнолітніх при виконкомі за рік розглянуто 48 справ. Необхідно більше звертати уваги на профілактику правопорушень, питання працевлаштування неповнолітніх на роботу з неблагонадійними сім'ями, на роботу педагогічних колективів шкіл, громадських організацій.

Звернення та пропозиції громадян міста знаходяться під постійним контролем виконкому, тому на кожному засіданні враховуються пропозиції громадян та розглядаються їх звернення, з яких приймаються відповідні рішення.

В 1993 році до виконкому звернулося 394 громадянина з різних питань, з них письмово 175, усно 219 (за 1992 рік всього було звернень 286).

Аналіз свідчить, що найбільше громадян звертаються з питань виділення житла — 202 (1992 рік — 145). Задовільнено 157, відмовлено 7, на контролі 38. Ці проблеми дуже повільно вирішуються через нестачу житла.

Не спадає гострота питання ремонту будинків та квартир, благоустрою прилеглої території. Практично жодна квартира заявника не відремонтована, строки ремонту постійно переносяться. Всього із 394 звернень до виконкому вирішено позитивно 250, залишено без задоволення 15, взято на тривалий контроль 129.

До центру зайнятості за сприянням у працевлаштуванні звернулось 712 громадян. Із 303 зареєстрованих працевлаштовано 107. На початку року визнано безробітними 48 чоловік, працевлаштовано 26. На сьогоднішній день безробітних в місті 22, з них 20 жінок (17 чол. з вищою та середньою спеціальною освітою). Надана допомога безробітним в розмірі 1 млн. 890 тис. крб., виплачено стипендій на суму 210 тис. крб...



АКТРИСА...